
To parker på Økern 
med historiske røtter  s. 5

Nå vil flere unge lære  
om kristendom s. 12

Reisebrev  
fra Egypt s. 3

Min salme:  
«Deg være ære» s. 7

norsk  
salmebok 2013

Tonsen menighet på internett: tonsenkirke.no   |           Følg oss på Facebook   |   VIPPS din gave til 13096

LOKALBLAD for Linderud, Lunden, Brobekk, Vollebekk, Risløkka, Økern, Refstad, Disen, Lofthus, Årvoll og Tonsenhagen

Nr 2  |  Mai 2026  |  79. årgang

https://kirken.no/tonsen
https://nb-no.facebook.com/tonsenkirke/


Mer enn vi ser og sier

J eg sitter i stua i leiligheten og ser ut av vinduet. Det er sandstorm 
igjen, helsefarlig å være ute, vinden er sterk og det er sand overalt. 
Sånt er livet i Egypt noen ganger. Etter 1,5 år her, er jeg godt vant 
til været, maten, menneskene og systemet.

Utfordringene er mange, men det er også gledene. Jeg trives utrolig godt 
her, har fått mange fine venner i forskjellige sammenhenger og en sterk 
tilhørighet til min kirke. 

Jobben er variert og givende og ganske krevende noen ganger. Ute er det 
ikke vanlig arbeidstid, vi er tilgjengelig 24/7. Lange dager på kontoret og 
noen ganger igjennom natta, men det er helt greit. Å kunne hjelpe andre i 
nød gir en utrolig fin følelse og det er også godt å vite at det finnes mange 
gode kollegaer rundt omkring som kan bistå og veilede når det trengs. 

Reisebrev  
fra Egypt
Erika Maria Braaten har en veldig god grunn  
til å ha permisjon fra menighetsrådet i Tonsen 
menighet: Hun er nemlig noe så fint som  
ambassadesekretær (som tilsvarer daglig leder) 
på Norges ambassade i Kairo i Egypt.

Se
tt

 f
ra

 k
ir

ke
sp

ire
t

TONSEN  
MENIGHET
Kontortid: 	 Tirsdag – fredag kl. 10–14
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Tonsen menighet

TRO  •  TJENESTE  •  TRIVSEL

I Tonsen kirke ønsker vi at barn og unge møtes med 
troverdighet og profesjonalitet. Vår kommunikasjon og 
planlegging bygger på det. Litt for ofte fremholdes ordet 
‘forkynnelse’ som uheldig i slike møter. Men forkynnelse 
er noe som springer ut av kirkens DNA. Kirken vekker 
identitet og engasjement med sitt nærvær. I den grad 
dette handler om en religiøs, kristen tro, så vokser troen 
på at Jesus Kristus er Guds sønn, verdens frelser. Med en 
troverdig og profesjonell kirke vil dette skje helt av seg 
selv. Kirkens unike DNA gir den tid og ork til å være tål-
modig i møte med mennesker. 

Kirkens forkynnelse er langt mer enn prekener og 
andakter, den er først og fremst livsførsel og kjærlig-
het i praksis. Ingen kristne er uenig i sitatet som ofte 
tilskrives Frans av Assisi: «Forkynn evangeliet – om 
nødvendig med ord». En skolegudstjeneste kan gjerne 
følge den samme regelen. I de fleste tilfeller vil kirken 
kunne romme alt det som skolen tillater å slippe frem 
i lyset – og samtidig bevare troen på seg selv. I praksis 
koker det kanskje ned til hvor mange av lysene som 
må slukkes, hvor mange av ordene som må ties,  
og hvor mange av melodiene som kan lyde. Men  
de som besøker kirken må fortsatt oppleve at vert-
skapets «ånd» er til stede, enten de ønsker å delta i 
den eller ikke.

Årelangt arbeid med faglig og sosial prøving og 
feiling ligger til grunn for de kirkelige ansattes  
profesjonalitet og troverdighet, ikke minst i 
møte med barn og unge. Snarveier må ikke bli 
til bjørnetjenester. Omskriving av salmetekster 
og annet åndsverk er ugreit. Kirkens klassiske 

trosuttrykk, gjerne også prestens overbevisning, må få 
være en ressurs, men ikke gjøres til et forvirrende åsted. 
Barn og unge modnes når de lærer å ferdes trygt til sjøs, 
til fjells og i andre verdifulle landskaper. Heldige er de 
som får møte trygge kjentfolk, som viser med sitt eget liv 
det de forkynner.

Fortsatt høres suset av stemmen fra den nå avdøde Victor 
Andersson, født 8. juni 1925. Han arbeidet med forkyn-
nelse i NRK Radio, og var prest i Tonsen kirke for 50 år 
siden. Han forkynte et verdisyn fullt av historie, arki-
tektur, kunst, musikk, litteratur og andre redskaper for 
troen. Rett innenfor inngangsdøra ligger en bunke med 
brosjyren som han skrev tekster til: «Kirkens symboler. 
En veiviser til Tonsen kirke». Han innleder: «Kirken er 
full av symboler. Noen ser vi med det samme, andre kan 
være vanskeligere å få øye på. Symboler er tegn som 
vitner om noe mer enn det vi ser». 

Både ansatte og frivillige vil bistå skolene med å tilby 
gode pedagogiske opplegg, og vi vil åpne kirken for at 
skoleungdommer fortsatt kan ta del i høytidsmarke-
ringer. Dette arbeidet er i stadig utvikling. Og den som 
løfter blikket opp fra læreplanen vil se hva som troner på 
toppen av kirkespiret: et lite kors over en jordklode. Med 
Anderssons ord forkynner det at: 

«Himmelske verdier, kjærlighet, rettferd, tilgivelse, kraft til å 
leve er gitt til alle mennesker. De himmelske verdier er evige. 
Vi kan åpne oss for dem, ta imot og leve dem ut». 

De siste årene har det spisset seg til. Da er det ikke kirkespiret jeg sikter 
til, for det står som det alltid har gjort. Det handler om den årvisse og 
utmattende diskusjonen om skolens julegudstjenester. Skolens ledelse  
og kirkens personell har overtatt en utfordrende oppgave: Å manøvrere  
i et farvann som noen opplever trygt og ufarlig, mens andre kjenner på 
det motsatte. 

LARS KRISTIAN GJONE  
KONSTITUERT SOKNEPREST	
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Selv om familien min bor i Norge, er 
jeg aldri ensom. Min sosiale natur 
passer veldig bra inn i miljøet her. 
Egypterne er fantastiske mennesker, 
inkluderende og hjelpsomme. Jeg 
skulle ønske jeg kunne snakke arabisk 
for å forstå enda mer når de snakker 
til meg, men mye kan løses med google 
translate og et smil. 

Jeg velger ofte å ofre søvnen for å 
kunne reise mer og oppleve nye deler av 
landet, særlig de ukjente perlene som 
bare lokalbefolkningen besøker. 

Nyttårsaften var jeg i Siwa, en oase  
ca. 600 km fra Kairo og 50 km fra 
grensa til Libya. Sammen med tolv 
andre passasjerer reiste jeg med mini-
buss fra Kairo i rundt ni timer på natta. 
Jeg bodde på en ecologde sammen med 
21 andre i reisegruppa. Vi besøkte De 
Dødes fjell, Amon tempelet (Alexander 
Temple), Kleopatras Spring, Salt Lakes 
og Shaliøya. 

Nydelig middag på nyttårsaften med 
tradisjonell musikk og dans for alle 
gjestene. Ved midnatt fikk jeg en nytt-
årsgave fra reiselederen, dette rørte 
hjertet mitt veldig. 

Første nyttårsdag dro vi på en seks 
timers lang ørkensafari i Sahara der vi 
hadde forskjellige stopp. Vi gikk bar-
beint for å oppleve den nydelige hvite 
sanden og kjørte rundt i sanddynene 
i full fart! Etterpå drakk vi urtete ved 
bålet sammen med beduiner mens vi så 
på solnedgangen. Dagen ble avsluttet 
med en smakfull middag under stjer-

nehimmelen og lys fra fakler. Så utrolig 
takknemlig følte jeg meg som kunne 
oppleve noe slikt, så tett på vår mek-
tige Gud som har skapt så fantastisk 
natur. Jeg reiste uten å kjenne noen og 
kom tilbake med mange nye venner. 
Dette hadde jeg gått glipp av, hvis jeg 
ikke hadde turt å reise alene. 

Jeg har også vært på tur i Luxor, 
Hurghada, Sharm el Sheik, Ain Sokhna, 
Ismailia, Alexandria, Fayoum og store 
deler av Kairo. Jeg har lært å krysse 
veiene som egypterne gjør og spise fol-
kemat. Koshary er en klar favoritt som 
må oppleves! 

Jeg har opplevd fire bryllup på den 
tiden jeg har vært her, to kristen-orto-
dokse, et katolsk og et muslimsk. Dans, 
høy musikk, masse god mat og minst 
400 gjester er helt vanlig. 

Det diplomatiske miljøet er stort og 
fint her. Det er mange aktiviteter og 
godt samarbeid blant mange ambas-
sader. Alle de nordiske landene er 
representert i Kairo og Luciafeiring 
hos svenskene er noe jeg gleder meg til 
hvert år. 

På søndager prøver jeg å gå til gudstje-
neste i St. Joseph kirke kl. 17. Prestene 
er veldig fine og inkluderende, kir-
kegruppa er veldig aktiv og damene 
organiserer turer til forskjellige steder. 
I fjor dro vi på tur til Saint Anthony 
Monastery ved Rødehavet, nesten tre 
timer fra Kairo. 

For et par uker siden besøkte vi det 
koptiske Kairo og grottekirken  
St. Simon. Vi måtte kjøre igjennom 
søppelbyen for å komme fram til kirka. 
Etter det kjørte vi videre til Virgin 
Marys Coptic Church, og The Tree of 
Virgin Mary i Matareya. Her bodde 
Maria sammen med baby Jesus og 
Josef, da de var på flukt og kom til 
Egypt. På slutten kjørte vi til Cordi 
Jesu hvor father Christophe hadde 
organisert middag til oss alle. Det var 
en fantastisk dag full av minneverdige 
stunder!

Jeg bor rett ved siden av Maraashly 
Church, en av de fineste kirkene i 
området, og våkner opp til både kirke-
klokker og utrop fra moskeen, som det 
også er flere av i nabolaget. Her lever vi 
alle i fred uavhengig av religion, farge 
eller sosial klasse. Selv om forskjellene 
er store, er folk flest hyggelige, høflige 
og tolerante. 

Det er viktig å vise respekt for lokale 
tradisjoner og jeg har aldri opplevd 
noe vondt fordi jeg går med kors rundt 
halsen. Det fine med å bo i Kairo, er at 
det alltid finnes en grunn til å pynte seg 
og feire sammen. Jul, Ramadan, påske, 
brylluper, nasjonaldager, bursdager, hvor 
vi synger på engelsk og arabisk. Musikk, 
dans og ikke minst mat er veldig viktig 
og reflekterer kulturen. Egyptere koser 
seg nokså mye med god mat, så det å 
holde seg slank er en tapt sak.

Til 
etter-tanke

Her lever vi alle i fred uavhengig  
av religion, farge eller sosial klasse. 
Selv om forskjellene er store, er folk 
flest hyggelige, høflige og tolerante.

Dagen i morgen
J eg skal tørre å stille noen spørsmål:

Kan vi skru av TV-en og lese mindre nyheter? Bør vi egent-
lig sitte i hver vår stue med tankene festet til ting som 
amerikansk og russisk politikk? Skal dét få lov til å tappe 

energien vår? Burde vi ikke heller rette blikket mot det vi kan 
gjøre noe med?

Jesus brydde seg tilsynelatende lite om maktstrukturene i 
Romerriket og storpolitikk generelt. Han møtte mennesker 
der dem var, inkluderte dem i fellesskap, så de, ga dem mat, 
ga den enkelte ny verdighet. Han viste, konkret og praktisk, 
at positiv forandring var mulig.

Når Gud skulle vise verden hvem Hen var, var det verken som 
politisk eller militær leder Hen kom, men som et fattig, sår-
bart barn. En som levde midt i konsekvensene av urettferdige 
systemer og maktkamp.

Jesus peker på noe annet enn maktens logikk: Den som vil 
bli størst skal være minst. Gud er på de svakes side. Gud er 
i det laveste, ikke bare i det høyeste. Ikke sånn å forstå at vi 
ikke skal bry oss om det som skjer andre steder, eller ikke 
jobbe for mer rettferdige systemer i verden. Men vi må priori-
tere, og jeg tror at energien vår blir brukt på best mulig måte 
når vi ser rundt oss på hva vi faktisk kan gjøre her vi er.

Jeg vil altså oppfordre deg til å beskytte energien din mot 
overveldende mengder av negative nyheter. Kanskje heller gå 
ut og se hva du kan gjøre for folk rundt deg der du bor? Kan 
vi være med å skape fellesskap og møteplasser, for ungdom, 
for eldre, eller for de som faller utenfor? Kan du melde deg 
som besøksvenn eller engasjere deg som frivillig et sted? 

Uavhengig av om vi er kristne eller ikke, kan vi la oss inspi-
rere av Jesus. Jeg tror ikke at Guds rike er noe svevende, i 
himmelen og evigheten etter at livet er slutt, men noe kon-
kret som kan være her og nå: Alle steder hvor livet blomstrer, 
hvor frigjørende og livgivende kraft får lov til å virke.

Jeg håper og tror at noe godt er mulig akkurat her og nå, 
hvor vi lever, beveger oss og er til.
 
Håpet bør ikke passivisere oss og få oss til å avfeie proble-
mene med at «det ordner seg». Det bør derimot gi oss mot til 
å kjempe for positiv forandring, fordi vi faktisk tror at det 
kan nytte.

Og da, selv om det er mørkt, kan vi kanskje tørre å synge 
med Erik Bye: “Dagen i morgen skal bli vår beste dag.”

AV: Brage Bjerke, prestestudent

>>

Brage Bjerke er prestestudent 
og har vært i menighetspraksis 
i Tonsen menighet denne våren. 
Blant mange ulike oppgaver holdt 
Brage denne andakten for delta-
gerne på onsdagstreffet 25. mars.
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eDeg være ære
I haust var eg med på «Salmer på pøb». Det er eit strålande konsept der 
gamle salmar (eller kanskje mest bedehusklassikarar?) blir spelt av dyktige 
musikarar, med fine arrangement, og publikum får synga med. Mot slut-
ten blei det annonsert at salmen over alle salmar skulle avrunda kvelden. 
Eg gleda meg til vi endeleg skulle få synga «Deg være ære», men så var det 
ein heilt annan salme som kom. Absolutt fin og velbrukt den òg, men det 
var ikkje «Deg være ære».

Eg blei skuffa, og tar det som eit teikn på at denne salmen er på toppen 
av salmelista mi. Den er fantastisk å synga – og det må helst gjerast stå-
ande – av full hals, slik at ein lar både lunger og hjerne og hjerte fyllast av 
bodskapen om at Jesus er oppstått og er Herre over døden. Jesu oppstode 
er så sentral i kristentrua, det er eit «være eller ikke være». Syngande på 
denne salmen, med Händel sin melodi som er så full av triumf, ser troens 
øye det vi syng: at Jesus lever, han regjerer, og han gir liv og fred. Vi treng 
aldri frykta. Dødens makt er ikkje det sterkaste. Grava er tom, og Kristus 
er oppstanden!

Som så mange salmar er denne skriven meir på trass av enn på grunn av 
konteksten. Sveitsaren Edmund Louis Budry skreiv sangen i sorga over 
å ha mista kona si. Lovsong til Gud er ikkje berre noko som hører til dei 
glade dagane, det er like mykje ein protest og på trass av. Uansett kva som 
elles møter oss i livet og i verda er det sant at Jesus lever og har seira over 
døden og alle vonde krefter. Vi treng å få synga dette til oss sjølv og til 
kvarandre langt utover påsketida.

ELIN VANNES  
BODD PÅ TONSENHAGEN SIDEN 2023 

Deg være ære 
T: Edmond L. Budry 1885 O: Arne Fjelberg 1947
M: G. Fr. Händel 1746 • Norsk Salmebok 2013 Nr. 197

Deg være ære,
Herre over dødens makt!
Evig skal døden være
Kristus underlagt.
Lyset fyller haven,
se, en engel kom,
åpnet den stengte graven,
Jesu grav er tom!

Refreng:
Deg være ære,
Herre over dødens makt!
Evig skal døden være
Kristus underlagt.

Se, Herren lever!
Salig morgenstund!
Mørkets makter bever.
Trygg er troens grunn.
Jubelropet runger:
Frelseren er her!
Pris ham, alle tunger,
Kristus Herre er!

Frykt ikke mere!
Evig er han med.
Troens øye ser det:
Han gir liv og fred.
Kristi navn er ære,
seier er hans vei,
evig skal han regjere,
aldri frykter jeg.

Kunne du tenkt deg  
å ta vare på kirkens fine 
uteområde i sommer? 
Vi trenger at noen kan komme i 
sommer og vanne trærne som er plan-
tet. Det trengs litt opplæring og at du 
kan sette av cirka tre timer en gang i 
uka. Vi håper også at de som melder 
seg kan «pusle litt» på uteområdet vårt, 
luke og tømme utesøppelbøtten etter 
behov. 
	 Skriv til post.tonsen.oslo@
kirken.no hvis du kunne tenke deg  
å bidra.

Hjelp i sorgen? 
Den som sørger, opplever ofte at en blir 
alene med sin sorg. Det å kunne snakke 
med noen kan være en støtte på veien. 
	 Ta gjerne kontakt med prest eller 
diakon, hvis du ønsker en samtale.  
Se kontaktinformasjon for kirkens 
ansatte på side 3. 
	 Diakonen kan også fortelle nærmere 
om tilbud som sorggrupper og andre 
møteplasser for de sørgende.

Har du  
grønne  
fingre?

norsk  
salmebok 2013

K I RK EL I V

Selv om store deler av kirkens kostnader dekkes sentralt, 
er det fortsatt mye vi som lokal menighet må finansi-
ere selv. Det gjelder alt fra deler av lønnsmidler og 
oppussingsprosjekter, til også de nødvendige tingene i 
hverdagen som kaffe og dopapir.

Vi er svært takknemlige for alle midler som kommer inn, 
og vi gjør vårt ytterste for å forvalte dem på en forsvarlig 
og god måte.

Du kan bli fast giver ved å scanne denne  
QR-koden eller finne mer informasjon på 
kirken.no/tonsen.

Du kan også søke opp Tonsen kirke på Vipps 
med Vippsnummer 13096.

Bli med på spleiselaget! 

Hjelpe med ny lampe som ønsker 
velkommen til Tonsen kirke?
Det første du ser når du går inn kontorinngangen i kirka, 
er en hvit vegg. På denne veggen ønsker vi oss nå en 
lampe som kan ønske velkommen til Tonsen kirke. 

Ved hjelp av kunstig intelligens har vi laget noen skisser på hvordan vi ser for oss at 
den kunne sett ut, men lurer nå på om det finnes noen kreative personer der ute som 
kunne tenke seg å lage denne lampen? Kanskje du er god på å sage ut tynne plater i 
tre, eller kanskje du er dyktig på 3D-printing? 

Ta kontakt på  
post.tonsen.oslo@kirken.no  
om du har et forslag på  
hvordan vi kan sette  
denne ideen ut i livet!  
Vi håper å høre fra deg!
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R esultatet ble Økern torgpark. Med det er den  
historiske koplingen ivaretatt. På grunn av navne-
likhet ble det også bestemt at parken rundt alders- 
og sykehjemmet – i samsvar med Historielagets 

forslag – skal bytte navn til Ragne Mariboes park.

Økern torgpark
I en by er det ikke mulig å produsere all mat, klær og de 
bruksgjenstander man trenger. Torgene har fra gammelt av 
vært møtesteder for folk fra bygdene som hadde noe å selge 
til byfolkene. Oslos første torg lå i middelalderbyen, trolig 
der Bispegaten møter Oslogate i dag. Vi vet at det ble omsatt 
korn, mel, smør, ost, frukt, bær, fisk og kjøtt her, men også 
levende dyr som storfe, geiter, grise, høns og gjess. Du kunne 
også kjøpe huder, skinn, vadmel, mose (datidens «toalett-
papir» og tettemiddel i husenes tømmervegger), vidjeringer, 
sopelimer, trekar og enkle redskaper.

Hvert år, ved fastelavnstider, ble det holdt et vintermarked. 
Det varte i tre dager. Bønder kom fra hele Østlandet med ful-
lastede sleder med talg, smør, huder og vilt, fra Sverige kom 

folk med stålvarer, blikkenslagervarer og ullvarer. Det årlige 
vintermarkedet på torget var en fast og stor begivenhet i det 
første Oslo. 

Da gamle Oslo brant i 1624 og Christiania ble bygget ved 
festningen, måtte det også anlegges et nytt torg. Det lå i 
krysset Rådhusgaten og Øvre slottsgate – der skulpturen av 
Christian IVs hanske står i dag. To dager i uken, onsdag og 
lørdag, kunne bønder selge varer på torget. Vintermarkedet i 
begynnelsen av februar ble også flyttet fra middelalderbyen 
til det nye torget. Her var det ikke bare handel, men mye 
moro: kappkjøring med spissleder på Bjørvika, sirkusartister, 
slangemennesker, damer med helskjegg og sabelslukere.

Torgplassen ble imidlertid allerede fra starten innsnevret 
fordi den daværende domkirken, Hellig Trefoldigheds kirke 
(1639 – 1686), opptok en del av plassen, og etter hvert som 
byen og befolkningen vokste, ble torget for lite. 

Et nytt torg, Stortorget, ble anlagt foran den nye domkirken, 
Vår Frelsers Kirke, og i 1736 ble et nytt engrostorg for land-

bruksvarer etablert her. Her fikk også den offisielle stadsvek-
ten sin plass. Senere, i 1880, kom statuen av Christian IV.

Vintermarkedet fulgte med fra det gamle torget. Februar 
var fast markedsmåned og arrangementet ble innledet med 
at det ble ringt fra klokkene i domkirken. Utpå 1800-tallet 
utviklet det seg slik at skolene ikke hadde undervisning de 
dagene markedet varte, universitetet hadde ikke forelesnin-

ger og Høyesterett stanset forhandlingene for å kunne delta  
i folkelivet.

Det kom stadig nye produkter og i 1880-årene kom det blom-
ster i tillegg til grønnsaker, frukt og bær. Bøndene og gart-
nerne benyttet Stortorget som salgsarena flere dager i uken. 

På slutten av 1800-tallet ble Stortorget et knutepunkt for 
trikken, og det kom drosjeholdeplass der. Dette hemmet 
torghandelen sterkt. I 1912 vedtok derfor bystyret å 
flytte engrosvirksomheten av frukt og grønt til Nytorget 
(det vi dag kaller Youngstorget). Blomstene skulle fort-
satt være på Stortorget som dermed ble – og fortsatt er – 
«Blomstertorget». 

Men også det nye torget ble for trangt. Løsningen ble å samle 
torgvirksomheten på Grønland. Her hadde det vært kvegtorg 
fra 1860-årene og det var god plass. Fra 1930 var det her 
bøndene og gartneriene i vårt område leverte sine varer. Men 
utviklingen innhentet også dette torget i form av T-banen. 
Nok en gang måtte man finne et nytt område.

Formannskapet i Oslo kommune besluttet i 1957 at «et 
område på Økern kan gjøres om til permanent handelsplass 
for engrosomsetningen av grøntvarer». Kommunen opparbei-
det området, og Økern torg, på til sammen over 60 dekar, ble 
tatt i bruk 1959 og offisielt åpnet av ordfører Rolf Stranger 6. 
desember dette året. 

Kommunen eide grunnen og drev selv utendørstorget  
fram til 2005. Torget var åpent for trafikk fra kl. 06.00  
til kl. 14.00 mandag til fredag, til kl. 11.00 på lørdag.

LOK A L H I S TORI E

16. oktober 2025 fastsatte bydelsutvalget i Bydel Bjerke navnet på den nye 
parken som skal anlegges på det gamle Økern torg. Prosessen fram dit var 
grundig og involverte beboere, lokale organisasjoner og organer, Språkrådet, 
Kartverket og kommunale etater. Historielaget var representert i juryen som 
behandlet de innkomne forslagene. 
AV KRISTIAN KAUS OG ANNE FIKKAN 

Økern torg i mai 1959, fotografert fra knausen bak Løren skole 
og mot Bjerke travbane. Bøndene kom til torget med sine laste- 
biler og kjøpmennene med sine varebiler. Foto: Arbeider- 
bevegelsens arkiv og bibliotek. Bildet finnes på oslobilder.no

med historiske røtter To parker på Økern

Marked på Stortorvet i 1843. Maleri av Ludvig Wilhelm 
Theodor Bratz. Maleriet inngår i Oslo Museums byhisto-
riske samling og finnes på oslobilder.no

>>

Mathias W. Eckhoff malte Økern hoved-
gård i 1821. I forgrunnen ses flaten som 
138 år senere ble Økern torg. Til høyre 
ses litt av hagen og alleen – den største 
delen av hagen lå bak hovedbygningen. 
Maleriet inngår i Oslo Museums sam
linger og finnes på oslobilder.no
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1.	 	 Hva het kraftstasjonen  
på Rjukan som ble utsatt for en 
sabotasjeaksjon i 1943? 

2.	 	 Hva heter «cranberry» på norsk?  

3.	 	 I hvilken film fra 2004 møter vi 
jentegjengen som kalles «the 
plastics»? De kler seg i rosa hver 
onsdag. 

4.	 	 I hvilken by arrangeres  
Dana cup? 

5.	 	 Hvor mange hvite bønder  
er det i sjakk? 

6.	 	 Hva heter krimforfatteren 
 som legger mye av handlingen 
i sine bøker til det lille stedet 
Fjällbacka? 

7.	 	 Med et navn etter et av landene 
den renner gjennom: Hva heter 
elven som via Genesaretsjøen 
ender opp i Dødehavet? 

8.	 	 Det finnes fem land i verden som 
slutter på bokstaven L. Hvilke 
land er det snakk om? 

9.	 	 Hvilken trio, som satte opp 
humorshow i perioden 1995  
til 2005, bestod av Kjersti Berge, 
Elisabeth Moberg og Marit 
Voldsæter? 

10.	 I barnesangen Bro bro brille; 
hvor mange ringer klokka? 

SVAR: 

Tonsenbladets 
QUIZ

1.		Vemork 
2.		Tranebær 
3.		Mean Girls 
4.		Hjørring 
5.		Åtte
6.		Camilla Läckberg 
7.		Jordan 
8.		Brasil, Israel, Nepal, 

Portugal og Senegal 
9.		Kvinner på randen 
10.	Elleve 

Økern torg var et engrostorg, men strøkets husmødre fikk 
også kjøpt sine poteter og grønnsaker her. Foto: Arbeider- 
bevegelsens arkiv og bibliotek. Bildet finnes på oslobilder.no

For å videreutvikle torgvirksomheten dannet torgbrukerne 
i 1960 et andelslag, AL Økern Torghall, som ble den sentrale 
enheten til hallbygging og drift. Det ble inngått avtale med 
Oslo kommune om punktfeste av det arealet hallene opptok 
med en festetid fram til 2021. 

Utbyggingen av haller begynte i 1961 med Grønthallen/ 
Torghallen. Da omsetningsformene endret seg på 
1970/1980-tallet ble det behov for flere haller. I 1982 kom 
Blomsterhallen, og i 1987 kom Transitthallen, Finstad Gård 
engros, Bama-terminalen og Blomstertransitthallen. Til 
sammen seks haller, 21.200 m2 bebygd areal. Det øvrige 
arealet ble brukt til utendørs torgsalg og trafikkareal. Etter 
hvert overtok de nye omsetningsformene handelen. Det var 
ikke lenger behov for torget.

Økern torg i 2011. 

Virksomheten på Økern torg ble 
avviklet i 2018 og tomta ryddet. 
Dermed var engros torgomsetning 
av frukt og grønt i Oslo over. Økern 
torg ble det siste i rekken av slike 
torg i Oslo.

Oslo kommune vedtok i 2023 ny 
reguleringsplan for det som hadde 
vært Økern torg. Det blir plass til 
mange boliger, ny ungdomsskole, 
barnehager og en flerbrukshall. Og 
navnet på parken er altså Økern 
torgpark. 

Ragne Mariboes park

Bydel Bjerke valgte i 2000 parken ved Økern alders- og syke-
hjem som sitt tusenårssted og benevnte den Økernparken. 
Navnet har vært i begrenset bruk etter dette. For at det 
ikke skulle oppstå misforståelser i forbindelse med den nye 
parken, vedtok Bydel Bjerke at parken nå skal hete Ragne 
Mariboes park.

Økern hovedgård lå der alders- og sykehjemmet ligger i dag, 
Den var en fornem lystgård fra 1700-tallet. 
(Se bilde side 8)

Ragne Mariboe (1792-1888) var gift med Ludvig Mariboe 
(1782-1841), som eide Økern hovedgård på 1800-tallet. 
Barokkhagen som omkranset den staselige hovedbygningen 
hadde grusganger, lysthus, frukttrær og to dammer. Ludvig 
Mariboe var en periode en av Norges rikeste forretnings-
menn og senere redaktør og stortingsmann. Han ble imid-
lertid syk og måtte til slutt innlegges på asyl i Danmark, der 
han døde. I den lange perioden mens Ludvig var syk og så 
som enke, var det Ragne som styrte den store eiendommen 
og gårdsdriften på Økern. For å kunne opprettholde sin leve-
standard, solgte Ragne Mariboe unna jord til små gårdsbruk 
og boligtomter. Slik kan hun kalles «Risløkkas mor».

Ragne  
Mariboe  
med datteren 
Ida Dorothea 
ca 1814.  
Maleriet av 
Jens Munch er 
i familiens eie.

>>

Foto: Plan- og bygningsetaten i O
slo kom

m
une

 Foto: Jannik Lindbæ
k

Foto: Plan- og bygningsetaten i O
slo kom

m
une
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A K T U ELT F R A DEN NORS K E K I RK E

73 prosent mener at det å ha en tro kan 
være til hjelp i vanskelige tider og  
36 prosent er enige i at “kirken skaper 
håp for meg i en urolig verden”.
	 – Mange opplever at verden er 
urolig. I kirken har vi rom og folk med 
et godt budskap om håp. Mange av oss 
trenger slike rom for håp og tro for å 
holde ut i krevende tider, sier Hegstad. 

Mer enn åtte av ti mener at Den norske 
kirke er en viktig møteplass ved kriser 
og ulykker.

Samfunnsnytte i sorg  
og glede
Den norske kirkes medlemmer er glad 
kirken er der – både for seg selv og i et 
samfunnsperspektiv. Nesten ni av ti 
medlemmer er glade for at kirken er 
der når folk trenger den, og 65 prosent 
svarer at de opplever at kirken er der 
for seg ved viktige livshendelser.

I undersøkelsen har medlemmene svart 
på når de synes kirken er samfunns-

nyttig. De fem øverste, og mest  
samfunnsnyttige er:

1.	 Støtter mennesker som er i sorg

2.	 Gir mennesker rammer for viktige 
hendelser i livet som dåp, bryllup, 
konfirmasjon og begravelse

3.	 Tilbyr samtaler for dem som  
trenger det

4.	 Driver sosialt arbeid for  
mennesker som faller utenfor

5.	 Tilbyr fellesskap i nasjonale  
og lokale kriser

Hegstad er glad for at medlemmene 
bekrefter at kirken spiller en viktig 
rolle i samfunnet og for enkelt- 
mennesker:
	 – Den norske kirke er en lands- 
dekkende og grunnlovsfestet folke- 
kirke. Vi er der for alle som vil være 
med, og jeg er glad for alle som legger 
merke til den gode innsatsen som 
ansatte og frivillige gjør gjennom året.

Kilde: kirken.no 

Den norske kirkes medlemsundersøkelse viser bred 
oppslutning om folkekirken og at en av tre unge kirke-
medlemmer vil lære om kristendom. Les mer om noen 
av funnene i medlemsundersøkelsen her.

33 prosent av Den 
norske kirkes 
unge medlemmer 
i alderen 15–29 år 
ønsker å lære mer 

om kristen tro. Til sammenligning er 
andelen 18 prosent for de over 30 år.
	 – Jeg er glad for alle som ønsker 
å lære mer om kristen tro. At særlig 
unge ønsker å lære om tro er en spen-
nende utvikling, sier leder i Kirkerådet, 
Harald Hegstad.

Nesten halvparten av de unge, 46 pro-
sent, synes det er spennende å høre om 
det mystiske i kristen tro.

Tallene kommer fra Den norske kirkes 
medlemsundersøkelse 2025, som 
Opinion har gjennomført på oppdrag 
fra Kirkerådet. 

37 prosent av de unge oppgir også at 
de leter etter en større mening i hver-
dagen.

Flere ville valgt  
konfirmasjon og bryllup
I medlemsundersøkelsen er et repre-
sentativt utvalg av nær 6000 medlem-
mer spurt om deres forhold til kirken 
og syn på ulike ting.

Et stort flertall svarer ja på spørsmålet 
om de ville valgt dåp, konfirmasjon, 
bryllup eller begravelse dersom det 

var aktuelt i dag. Mens det er stabil 
utvikling på dåp og begravelse, er det 
en signifikant økning på konfirmasjon 
(fra 65 til 69 prosent) og bryllup (fra 59 
til 62 prosent).
	 – Disse tallene viser at folkekirken 
har bred oppslutning, og det er ekstra 
gledelig at unge er enda mer positive 
enn de eldre, sier Hegstad.

71 prosent av medlemmene i alderen 
15–29 år ville valgt kirkelig konfirma-
sjon, mens hele 74 prosent ville hatt en 
kirkelig vielse.

– En utfordring til kirken
Syv av ti medlemmer tror det er noe 
«mer mellom himmel og jord», og 28 
prosent tror på en kraft som kanskje 
kan være Gud.

Samtidig viser medlemsundersøkelsen 
2025 at det flere som er sikre på at Gud 
ikke finnes, sammenlignet med for-
rige undersøkelse. Likelvel er mange 
av disse er fortsatt at åpne for at det er 
noe «mer mellom himmel og jord».
	 – Vi må ta inn over oss at i det store 
bildet viser oppslutningen om gudstro 
fortsatt en fallende tendens, også blant 
kirkens medlemmer. Det er en utfor-
dring til kirken om hvordan vi formid-
ler det kristne budskapet, sier Hegstad.

Det er også en liten nedgang blant de 
som svarer at de er sikre på at Gud 

Å seie unnskyld forpliktar. Det handlar 
om korleis vi no skal møte kvarandre.

Nå vil flere unge  
lære om kristendom

73 prosent mener 
at det å ha en tro 
kan være til hjelp  
i vanskelige tider.

Fakta 
Medlemsundersøkelsen gjen-
nomføres annethvert år av 
Opinion på oppdrag for Den 
norske kirke. Undersøkelsens 
formål er å kartlegge Den 
norske kirkes medlemmers 
deltakelse, holdninger til og 
forhold til Den norske kirke. 
Det ble totalt gjennomført 
5966 intervjuer blant med-
lemmer.

Hver tredje unge kirkemedlem  
ønsker å lære mer om kristen tro. 

finnes. Samtidig har svarene til unge i 
alderen 15–29 år en motsatt utvikling: 
Flere er sikre på at Gud finnes.
	 – Det er inspirerende å se den 
økende interessen for tro og kristen-
dom blant unge mennesker, og så blir 
det spennende å se om dette represen-
terer varige endringer, sier Hegstad.

Kirkens rolle i vanskelige tider
Mange medlemmer opplever at kirken 
kan være et sted når livet blir krevende. 
Om lag hvert tredje medlem sier de 
“ville vurdert å gå i en kirke hvis de 
står overfor noe vanskelig”.

Foto: O
le H

enrik Kongsvik / D
en norske kirke

Foto: Torstein Kiserud / D
en norske kirke
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Døde
Anne Margaret Moberg Blekastad

Inger Borsheim

Bibbi May Burud

Alfhild Danielsen

Ivar Ragnar Engen

Laila Mona Finnøen

Øivind Fjeld

Arne Fjellheim

Jan Tore Flyen

Anne-Lise Fossheim

Knut Gjernes

Bjørn Grønli

Erik Hansen

Halldis Harbu

Livets gang
Listen dekker perioden fram til 30. april 2026 

Inger Marie Hermanrud

Per Martin Isaksen

May-Britt Weik Jensen

Bjørg Marit Johansen

Per Tormod Johnsgaard

Melchior Joranger

Svein Harald Kallum

Else Gerd Kongerud

Jon Martin Korsmo

Åshild Kathea Berglund Kristensen

Nils Magnus Kålås

Karin Margrete Qvale Lillehagen

Tor Ole Mondal

Odd Ragnar Kåre Myrann

Jon Sverre Nygaard

Tove Verdich Pettersen

I N F ORMA S JON I N F ORMA S JON

…med vår- og sommersalmer
Dirigent: Daniel Solyom

Billettpris kr 150

Betal med kort eller Vipps. 
Gratis for barn under 16 år. 

SØNDAG 7. JUNI KL. 19 I TONSEN KIRKE:

Tonsenbladet søker nye frivillige bladbærere  
for følgende ruter: 
• 	Refstadveien 32–48: 152 blader 
•	 Refstadsvingen 9–23  

og Refstadveien 100: 165 blader 
• 	Årvollveien 62 A-C: 46 blader 
• 	Ragna Nielsens vei 30–40: 87 blader
• 	Anton Tschudis vei: 87 blader
Tonsenbladet kommer ut tre ganger i året. 
Bladbærerne kan velge mellom å få sine blader 
levert hjem eller selv hente dem i kirken.
For tiden er det også noen ruter som er ledige 
midlertidig, og som derfor trenger en vikar-
bladbærer.
Har du mulighet til å ta en av disse rutene?  
Ta kontakt med kontoret i Tonsen kirke, 
tlf. 23 62 93 30, eller  
på e-post: post.tonsenbladet.oslo@kirken.no. 

Tonsenbladet trenger 
flere bladbærere Tonsenmessa

skjer lørdag 14. november

Komiteen er godt i gang 
med planleggingen av 
Tonsenmessa. 

digitalt. Et lodd koster 10 kroner 
og kjøpes via Vipps 542510.  

 
 i meldingsfeltet, slik at vi kan  
kontakte deg hvis du vinner.   
 
Se detaljert program i neste 
nummer av Tonsenbladet. 

Følg Tonsenmessa på Facebook

Save  
the date!

Sigurd Salem Pramm

Hallstein Olav Ranum

Kitty Irene Raknerud

Knut-Robert Richter

Odd Yngvar Rodvang

Rigmor Rutland

Per Arne Ruud

Jack Roger Røsegg

Gunnar Sivertsen

Jorun Olaug Skagen 

Bjørnvald Soltvedt

Erling Solvang

Bjørn Sommerud

Ingjerd Sveen Vetvik

Unni Berit Øderud

Tommy Aaseth

Allsangkveld & konsert
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FOR BARN & UNGE:

Babysang 
Babysang er et tilbud 
for babyer og foreldre i 
Tonsen kirke. Her får du 
muligheten til å bruke 
sang og musikk til å 
knytte bånd mellom deg 
og barnet ditt. Samtidig 
treffer du andre barn og 
foreldre i ditt nærmiljø. 
Babysang er på torsda-
ger og i store menighetssal. Vi starter  
kl. 11.00 og 12.00. Følg med på hjem-
mesiden til kirken for mer informasjon  
og på facebook-gruppen Babysang  
i Tonsen. For spørsmål, kontakt  
Mats på mg369@kirken.no 

Superonsdag
Fortsetter annenhver onsdag i odde-
tallsuker. Superonsdag er et treffsted for 
barnefamilier i Tonsen kirke. Vi møtes 
annenhver onsdag kl. 17.00-18.10 
(dørene åpnes 16.45). For å beregne 
matmengden som trengs er det en 
påmeldingsordning. Faste deltakere 
melder i stedet avbud ved fravær. Påmel-
ding/avmelding gjøres i SPOND, eller på 
Facebook. I Spond kan gruppen søkes 
opp med koden ADKVQ. På Facebook 
postes arrangementer i gruppen «Barn i 
Tonsen». For info om betalingsordninger 
og andre spørsmål, se kirkens nettside, 
eller kom på en Superonsdag og prøv helt 
uforpliktende om dette gir mersmak!  
Kontakt: tonsensuperonsdag@gmail.com

Superkidz  
og Tween Sing
Superkidz er et kor for barn fra 1. til 4. 
klasse. Vi møtes i kirken hver onsdag, 
kl. 17.30-18.15. Her er sang og lek i 
fokus. I ukene som det er Superonsdag 
(oddetallsuker) er både barn og foreldre 
velkommen til middag først, men husk å 
melde på. 

Tween Sing er et tilbud  
for 5.-8. klasse. Liker du  
å synge, gjøre dramaleker  
og være kreativ? Tween Sing 
møtes hver onsdag kl. 18.30-
20.00 i Tonsen kirke (vi følger skoleruta). 
 

Søndagsskolen 
Fra 2-14 år. Frammøte i kirken kl. 11. Så 
går vi i samlet flokk ned i underetasjen. 
Det er søndagsskole cirka 
1 søndag per måned. 
Datoer legges ut på 
nettsiden, og facebook-
siden Barn i Tonsen.  
 

Speider –  
7. Oslo Kanaljene
Vi holder til i kirkens  
underetasje hver tirsdag  
fra kl. 18 til 19.45.  
Nettside: www.7oslo.no

FOR VOKSNE:

Temakvelder 
Menighetsrådet arrangerer to 
temakvelder i Tonsen kirke i løpet av 
høsten.

Datoer: 14. oktober og 11. november.

Temakveldene er gratis og åpne for alle 
med interesse for temaet. Etter et inn-
ledende foredrag er det en kort pause, 
etterfulgt av respons og samtale. 
Tidsramme: kl. 19.00-21.00.

Tema og foredragsholder kunngjøres på 
www.tonsenkirke.no og i andre kanaler 
etter hvert som de fastsettes..

Kirkeakademi 
Groruddalen Kirkeakademi er 
et forum som ut fra et kristent 
grunnsyn vil arbeide med aktuelle  
og viktige spørsmål i kirke-, kultur-  
og samfunnsliv. Møtestedet varieres 
mellom de ulike menighetene  
i Groruddalen. Møtene er åpne for  
alle, 6-8 ganger per år.

Temaene har stor variasjon, og foru-
met har samme målgruppe og form 
som våre egne temakvelder. Høstens 
program og mer informasjon finnes på 
nettsidene www.groka.no, og også på 
brosjyrehylla i våpenhuset, innenfor 
hovedinngangen.

Onsdagstreff 
Et formiddagstreff for voksne i lille 
menighetssal kl. 11.30-13.30. Program, 
bevertning, andakt, sang og utlodning. 
Kontakt: diakon Ieva Folmo,  
tlf. 481 53 164, e-post: if962@kirken.no 

3. juni: Sommeravslutning.

26. august: Knut Erik Skarpaas forteller 
om Sjømannskirkens arbeid.

9. september: Felles tur for Tonsen  
og Grefsen menigheter. For program,  
se www.tonsenkirke.no. 

23. september:

For program, se www.tonsenkirke.no.

Fellesskapsmåltid 
og keltisk  
kveldsbønn 
For 70 kroner får du et enkelt suppe-
måltid kl. 17.00 i store menighetssal. 
Samlingen avsluttes med kveldsbønn i 
kirken. Velkommen!

Datoer: 9. juni, 8. september.  

Arbeidsgruppa  
for Tonsenmessa 
Hjertelig velkommen til lille menighets-
sal mellom kl. 11.00 og 14.00. Vi lager 
ting til Tonsenmessa. Du kan også 
komme bare for en hyggelig prat.  
Vi har kaffe, men ta med matpakke. 

Datoer: 2., 16. og 30. september

Vil du synge i kor? 
Tonsen kammerkor  
trenger flere dame-  
og herrestemmer! 

Vi øver tirsdagskvelder. Ta kontakt  
med dirigent Daniel Solyom, e-post:  
ds458@kirken.no for mer informasjon.

Oslokoret 
Kor på omtrent 100 engasjerte gutter 
og jenter (og kvinner og menn)  
i 20- og 30-årene som skaper seks-
stemt magi – både på øvelse, sosialt og 
når vi opptrer. Vi øver hver mandag 
 i Tonsen kirke fra 18.30-20.45. 

Les mer på www.oslokoret.no

FI
N

N
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Disse to bildene er nesten helt like. Klarer du 
å finne 5 feil på bildet under?

I rutenettet gjemmer det seg 10 land. Let bortover 
og nedover. Klarer du å finne alle?

Hvilken 
hage skal 

ikke vannes? 
Barnehagen!

LabyrintLabyrint
Filip fortalte om Jesus til mange som han 
møtte. En av de han møtte var en etiopisk 
hoffmann. Hjelp Filip med å finne veien

til ham.

Tegning: Aleksei Bitskof

Tegninger: 
Chiara Bertelli

Gi bladet Barnas 
til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

Bestill abonnement 
på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
eller 22 08 71 00 22 08 71 00

S V D E Y L F B Z E
V Z A V K F R E P T
E N N X C I A L K Y
I D M L N N N G I S
T Z A K O L K I T K
S I R L R A R A A L
V N K U G N I K L A
Q L D T E D K C I N
S V E R I G E P A D
Y P S E N G L A N D

Vitser:
Vitser:– Hunden min 

har ingen nese.
– Hvordan lukter 

den, da?
– Forferdelig.

OrdsokOrdsok

BARNA S S I DE
For mer info og program,  

se kirken.no/tonsen
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Tonsenhagen Velhus
Selvbyggerveien 102 B

Fine lokaler for møter og 
tilstelninger som dåp og 

konfirmasjon. Godt egnet  
for selskaper. 

Nettside:  
tonsenhagenvelhus.no  

E-post: tonsenhagenvelhus 
@gmail.com

Send forespørsel eller avtal 
visning av lokalene. Visning 

tirsdager mellom 18-20.

Med annonse i Tonsenbladet  
når du ut til nærområdet!
Kontakt menighetskontoret, telefon 23 62 93 30 for 
å få annonsepriser og annonseformater, eller send 
oss en e-post til post.tonsen.oslo@kirken.no

Ser du denne  
annonsen? Da ser 
også andre den! 😎

Selskapslokale 
Øvre Disen velhus

Østreheimsveien 3B
 Kjøkken til disposisjon

Se bilder på 
www.ovredisen.no

Bestilling: 
utleie@ovredisen.no 

Ved Deichmanske bibliotek Bjerke ovenfor Bjerkebanen
Tlf 22 63 00 26 / 968 28 798

Se vår rikholdige meny på: dragensrestaurant.no

Husk at du kan gi en 
gave med Vipps. Søk 
etter Tonsen kirke eller 
legg inn Vippsnummeret 
13096. 

Takk for gaven!

Vipps din gave 

Dåpen er et stort øyeblikk i livet, både for den som 
blir døpt, for familien og fadderne. Dåpen er Guds 

gave til oss, et synlig tegn på Guds kjærlighet, og at 
den døpte er en del av kirken.

Avtale om dåp kan gjøres via minkirkeside.no/oslo  
eller direkte med Kirketorget på e-post:  

kirketorget.oslo@kirken.no eller telefon 23 62 90 09.

Velkommen til dåp i Tonsen kirke

Fo
to

: B
o 

M
at

hi
se

n 

Tonsenbladet utgis av 
Tonsen menighetsråd  
og deles ut gratis til alle 
husstander i menigheten 
tre ganger i året. Bladet er 
tilgjengelig på menighetens 
nettside: kirken.no/tonsen 

E-post: post.tonsenbladet.
oslo@kirken.no 

Bankgiro: 1503 08 60427 

Redaksjonen:  
Anders Løland (470 83 894) 

Ansvarlig utgiver:  
Menighetsrådet ved leder

Annonser:  
Kontakt menighetskontoret 

Opplag: 8 900  
Trykk: Mediehuset Andvord 

Utgivelsesplan 2026 

Nr. 	 Stoff-frist 	 Utgis  
3/26 	 14.08.26	 Uke 40 

Redaksjonen tar med glede 
imot forslag til stoff! 

Kopiering av artikler  
er lovlig med kildeangivelse.

A N N O N S E R

MAI 
Søndag 31. mai kl. 11 
Treenighetssøndag. 
Gudstjeneste  
ved Kåre Skråmestø. 
Dåp og nattverd. 
Prekentekst:  
Matteus 28,16-20.  
Offer til Den Norske 
Misjonsallianse. 

JUNI
Søndag 7. juni kl. 11 
2. søndag i treenighetstiden.  
Gudstjeneste 
ved Kåre Skråmestø. Nattverd.  
Offer til Kirkens SOS. 
Kirkekaffe.
Prekentekst: Matteus 3,11-12. 

Søndag 14. juni kl. 11
3. søndag i treenighetstiden. 
Ung messe  
ved Maren Andrea Aasulvsen 
og Mats Alschohani Garte. 
Kirkekaffe. Nattverd.  
Offer til Stiftelsen Skjærgårds. 

Søndag 21. juni kl. 11
4. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste  
ved Lars Kristian Gjone  
og Daniel Solyom. 
Dåp og nattverd. Kirkekaffe.
Prekentekst: Markus 10,17-27. 

Søndag 28. juni kl. 11
5. søndag i treenighetstiden.  
Gudstjeneste  
ved Kåre Skråmestø  
og Daniel Solyom.
Nattverd. Kirkekaffe.
Prekentekst: Matteus 7,15-20.

JULI
Det er ikke avklart innen 
Tonsenbladets trykking hvilken 
prest som har tjeneste fra og med 
1. juli. Se nettsiden for oppdatert 
informasjon. Det arrangeres kir-
kekaffe hver søndag så sant det 

melder seg frivillige til å ordne i 
stand. Se liste med ledige datoer 
på oppslag i menighetssalen.

Søndag 5. juli kl. 11
6. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste. 
Nattverd. Kirkekaffe.
Prekentekst: Matteus 7,15-20. 

Søndag 12. juli kl. 11
7. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste.  
Organist: Åge Johansen.
Nattverd. Kirkekaffe.
Prekentekst: Lukas 15,1-10. 

Søndag 19. juli kl. 11
8. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste.  
Organist: Åge Johansen.
Nattverd. Kirkekaffe.
Prekentekst: Matteus 6,19-24. 

Søndag 26. juli kl. 11 
9. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste.  
Organist: Åge Johansen.
Nattverd. Kirkekaffe.
Prekentekst:  
Matteus 11,28-30. 

AUGUST
Søndag 2. august kl. 11
10. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste. 
Nattverd. Kirkekaffe.
Prekentekst: Lukas 5,27-32. 

Søndag 9. august kl. 11
11. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste med dåp.
Dåp og nattverd. Kirkekaffe.
Prekentekst:  
Matteus 23,37-39. 

Søndag 16. august kl. 11
12. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste. 
Dåp/nattverd. Kirkekaffe.
Prekentekst: Matteus 6,26-34. 

Søndag 23. august kl. 11
13. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste med dåp.
Dåp/Nattverd. Kirkekaffe.
Prekentekst:  
Matteus 25,14-30. 

Søndag 30. august kl. 11
Vingårdssøndag. Gudstjeneste 
for små og store  
ved Maren Andrea Aasulvsen.
Dåp/nattverd. Kirkekaffe. 
Offer til Norges KFUK-KFUM. 
Prekentekst:  
Matteus 20,1-16/Egne tekster.

SEPTEMBER
Søndag 6. september kl. 11
15. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste  
ved Lars Kristian Gjone.
Diakoniens dag.  
Diakon Ieva Folmo medvirker.
Nattverd. Kirkekaffe. 
Prekentekst:  
Matteus 5,38-48/Egne tekster.

Lørdag 12. september  
kl. 10, 12 og 14 
Søndag 13. september kl. 11
Konfirmasjonsgudstjenester 
ved Maren Andrea Aasulvsen 
og kateket  
Mats Alschohani Garte.

Søndag 20. september kl. 11
17. søndag i treenighetstiden.  
Gudstjeneste  
ved Kåre Skråmestø.  
Dåp og nattverd.
Prekentekst:  
Johannes 11,17-29. 
Kirkekaffe.

Søndag 27. september kl. 11
Høsttakkefest. Gudstjeneste 
for store og små  
ved Maren Andrea Aasulvsen. 
Nattverd.
Prekentekst:  
Matteus 8,14-17/Egne tekster.

OKTOBER
Søndag 4. oktober kl. 11
19. søndag i treenighetstiden.  
Gudstjeneste  
ved Kåre Skråmestø.  
Dåp/Nattverd. 
Offer til Fransiskushjelpen.
Prekentekst: Matteus 5,20-26.

Søndag 11. oktober kl. 12 
Merk tidspunktet!
20. søndag i treenighetstiden. 
Gudstjeneste med besøk  
fra søstrene i Lunden kloster. 
Dåp. Offer til Lunden kloster. 
Kirkekaffe.
Prekentekst: Johannes 11, 1-5. 

Med forbehold om endringer. Oppdatert kirkekalender finner du på www.tonsenkirke.no.

Kirkekalender fra juni til oktober

Årvoll Omsorg+ 
Andakter på Årvoll Omsorg+ 
holdes hver første tirsdag i måne-
den kl. 13, vanligvis ved en av 
menighetens prester og organist 
Daniel Solyom. Andaktene er åpne 
for alle, og foregår på husets kafé 
En glad gutt. 

Planlagte datoer: 2. juni  
og 1. september. Det er sommer-
ferie i juli og august.

Økernhjemmet 
I samarbeid med dagsenteret er 
det jevnlige gudstjenester for 
beboere og besøkende ved Økern-
hjemmet dagsenter. Gudstjenes-
tene er ved pianist Per Karang og 
en av menighetens prester  
kl. 12.00 på fredager, månedlig. 

Planlagte dato: 5. juni. 

For videre datoer,  
se www.tonsenkirke.no. 
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Visste du at Tonsenbladet  
så dagens lys så tidlig som  
i september 1945? Det kan du 
lese mer om i neste nummer.

81 år...

Tonsen kirke i 1961, sett fra Trond-
heimsveien ved Bjerkebanen mot øst. 
Foto: Truls Teigen Oslo museum


